



ПУЛЬС ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА

ПОМОЩЬ БОЙЦАМ ОТ ЗЕМЛЯКОВ

Продолжается специальная военная операция. Фронт и тыл объединились ради общей победы. В помощь нашим бойцам Дом культуры станции Спокойной передал ребятам из 10-й танковой бригады Угледарского направления деревянные щиты и доски.



- Желаем нашим защитникам скорейшего возвращения домой с Победой! Очень ждем и верим в вас! - сказали земляки.

РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В спортивном зале № 2 спортивной школы «Дружба» ведется капитальный ремонт. Глава Удобненского сельского поселения Александр Павлович Анищенко посетил спортивный зал и оценил ход проводимых работ.



РЕМОНТ ДОРОГИ

В Подгорносиноухинском сельском поселении продолжается ремонт автодороги краевого значения Отрадная-Подгорная Синюха.



ПО ДОРОГАМ ВОЙНЫ ШЛИ МОИ ЗЕМЛЯКИ

День Неизвестного солдата в России отмечается 3 декабря. В этот день мы чтим память всех солдат, погибших в бою, чьи имена не известны. Этот памятный день был установлен в 1966 году и отмечается у могилы Неизвестного солдата в Москве, рядом с Кремлём.



Для учащихся школы № 9 силами активистов Движения Первых был оформлен тематический стенд совместно с библиотекарем Зинаидой Алексеевной Богушевой, проведён урок мужества и представлена выставка «По дорогам войны шли мои земляки».

В ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря в нашей стране отмечается памятная дата – День Неизвестного солдата. В этот день у обелиска в селе Рудь состоялся митинг с возложением цветов. Память о подвиге Неизвестного солдата навсегда в наших сердцах!



ЗАМЕНИЛИ ФОНАРИ

Освещение улиц - одно из главных направлений в благоустройстве территории поселения. В станице Попутной проведена работа по замене фонарей и лампочек уличного освещения.



ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

В музыкальном зале детского сада № 20 ст. Малотенгинской состоялась встреча воспитанников детского сада с начальником 150-ОП Алексеем Александровичем Стрекозовым. Алексей Александрович рассказал дошколятам о профессии пожарного и как нужно вести себя во время пожара, какие меры предосторожности принять и как себя защитить. Благодаря этой встрече ребята узнали много полезной информации.



ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ

3 декабря в школе № 5 с. Гусаровского проведен час истории «День Неизвестного солдата».

В ходе мероприятия ребята познакомились с историей возникновения Дня Неизвестного солдата, узнали почему именно 3 декабря было выбрана дата для увековечивания памяти воинской доблести. В честь Дня Неизвестного солдата ученики школы № 5 возложили цветы к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны.



ЧАС ПАМЯТИ

3 декабря - День Неизвестного солдата.

В этот день в музее ст. Попутной прошёл час памяти «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен», посвящённый подвигу неизвестных героев. Дети узнали об истории появления этой памятной даты, а также о местах, где увековечена память неизвестных солдат - памятниках и мемориалах. Они познакомились с примерами воинской доблести и подвига советских солдат, которые погибли, защищая Родину.



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Учащиеся школы № 18 ст. Малотенгинской почтили память у могилы «Неизвестного солдата» в хут. Саньков.

- В этот день мы отдаем дань благодарности погибшим воинам, чьи останки еще покоятся в земле неизвестными, пропавшим без вести во время войн и военных конфликтов. Все они герои своей страны. Память о них мы должны бережно хранить и передавать из поколения в поколение. Никто не забыт, ничто не забыто... - сказали участники мероприятия.



МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ

В честь Дня Неизвестного солдата ученики школы № 28 им. Д.Ф. Лавриненко ст. Бесстрашной совместно с администрацией, председателем Совета ветеранов, председателем ТОС и работниками Дома культуры возложили цветы к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны.



МЫ ВМЕСТЕ С ВАМИ!

Детский сад № 31 ст. Попутной продолжает активно поддерживать наших солдат, участвующих в специальной военной операции.

- С радостью сообщаем, что продолжается работа по плетению маскировочных сетей! Это важное дело! Вместе мы создаём что-то значимое и нужное для наших защитников. Уже отправили первую партию маскировочных сетей! Это стало возможным благодаря вашей поддержке и участию. Мы благодарны всем родителям, которые присоединились к этому благородному делу! Мы продолжаем работать над новыми сетями, и будем рады любой помощи! Давайте вместе сделаем наше общее дело ещё более значимым! - отметили в детском саду.

ВАЖНОЕ ДЕЛО

День Неизвестного солдата в России отмечается ежегодно 3 декабря. Это памятная дата в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.



Бывают события, которые по прошествии десятилетий стираются из памяти людей и становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, напротив, с каждым годом приобретают особую значимость, становятся бессмертными.

В канун памятной даты ребята из 8-го класса школы № 12 ст. Подгорной очистили от снега памятники участникам Великой Отечественной войны в парке ст. Подгорной. Все дружно взялись за работу, понимая какое важное дело они делают.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

В Маякском сельском поселении прошёл прием граждан. Приём провёл исполняющий обязанности заместителя главы муниципального образования Отрадненский район по взаимодействию с правоохранительными органами, военной подготовке, мобилизационной работе и спорту Виктор Иванович Шанько.



ПАВШИМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

3 декабря у обелиска землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., в ст. Спокойной прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Неизвестного солдата. Во время мероприятия жители станицы Спокойной возложили цветы в память о бессмертном подвиге российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за её пределами, чьи имена остались неизвестными.

ПРАЗДНИК ПРИБЛИЖАЕТСЯ

Все меньше и меньше времени остается до самого любимого праздника детей и взрослых - Нового года. Жительница ст. Передовой Елена Ивановна Полянская подарила елку, которую установили к Новому году в станичном парке. Администрация Передовского сельского поселения выражает благодарность Елене Ивановне за вклад в организацию новогоднего украшения станицы и создание атмосферы праздника для детей и взрослых.

